
MONTICOLOR

SO LIGHT
Puff Cotton



SO LIGHT

Cotone biologico fine a fibra lunga e pilling-free 
trasformato attraverso un’esclusiva tecnologia di 
lavorazione in un filato ad effetto voluminoso.
La piacevole sofficità del cotone a contatto con 
la pelle è aumentata dall’inconsueta pienezza del 
filo per una percezione di rotondità e 
leggerezza. L’imbottitura di poliammide dona 
elasticità per un completo senso di comodità e 
benessere.
I cambiamenti climatici che portano 
all’innalzamento delle temperature globali e 
l’evoluzione degli stili di vita confermano il cotone 
come la fibra più adattabile al vestire moderno.
L'origine organica certificata OCS (Organic 
Content Standard) e testata OGM-free 
contribuisce a ridurre le emissioni, al risparmio 
delle risorse idriche, ad un trattamento equo e 
alla salvaguardia della salute dei coltivatori.
La moda diventa sostenibile con naturalezza.

Fine, long-fiber, pilling-free organic cotton 
processed through an exclusive processing
technology into a voluminous fancy yarn.
The pleasant soft touch of the cotton in contact 
with our skin is accentuated by an unusual 
fullness of the yarn for a perception of roundness 
and lightness. The polyamide filling gives 
elasticity for a complete sense of comfort and 
well-being.
Climates changes, that lead to global warming, 
and lifestyle evolution confirm cotton as the 
most suitable fiber for modern wearing.
The OCS (Organic Content Standard) certified 
and GMO-free tested origin, contributes to 
emission reduction, to the saving of water 
resources and the worker social equity as well as 
preservation of their health.
Fashion becomes naturally sustainable.

Certified by ICEA OC0208

Softness and wellbeing

Non-toxicity

Less pollution

Environment respect

Less water waste

Social equity

MONTICOLOR



Nm 4000SO LIGHT
65% Cotone Biologico Long Staple - 35% Poliammide
65% Long Staple Organic Cotton - 35% Polyamide
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SO LIGHT Nm 4000 5

SOLIDITÁ (i dati sono da ritenersi valori medi)
COLOR FASTNESS (the data have to be considered average values)

Composizione: 65% Cotone Biologico Long Staple - 35% Poliammide
Colori a Campione: Si

SPECIAL CARES:
Sono possibili limitazioni nella riproducibilità del tono colore causa uso coloranti compatibili con disciplinare GOTS. 
Filato "INGABBIATO": per evitare difformità di aspetto, si consiglia di verificare sulle macchine che tensioni e passaggi 
del filo siano sempre regolari. In maglieria rettilinea, per evitare stacchi di colore, si consiglia l'uso del filato su macchine 
a più guidafili. Per ottenere il miglior risultato di smacchinatura si raccomanda l'utilizzo minimo di 3 guidafili. Filato di 
titolo grosso e con sezione particolarmente regolare. Si consiglia di monitorare il cambio rocca in concomitanza con il 
cambio telo per gestire il passaggio dei nodi. Verificare l’idoneità del filo al tipo di punto o struttura che si vuole realizzare. 
Prevedere uno stiro accurato per stabilizzare eventuale distorsione della maglia.

Composition: 65% Long Staple Organic Cotton - 35% Polyamide 
Customer Colors: Yes

SPECIAL CARES:
Color shade reproducibility might undergo certain limitations due to GOTS regulation restrictions. "CAGED" yarn: in 
order to avoid differences in appearance and color changes, we recommend to use the yarn on multifeeder machines 
and supervise the cone change. In order to achieve the best knitting result we recommend to knit the yarn using not less 
than 3 threadguides. Thick yarn with particularly regular section. We recommend to control the cone change in 
conjunction with the change of the knitted piece to manage the knots passage. Yarn use is subject to customer’s test in 
order to verify if suitable to the kind of stitch or structure to be knitted. Provide careful ironing to stabilize any garment 
twist.

MONTICOLOR S.p.A.               Montirone, Brescia, Italy  -  Tel. +39 030 217 88 11   -  www.monticolor.com  -  info@monticolor.com

ETICHETTATURA CONSIGLIATA
SUGGESTED INTERNATIONAL SYMBOLS

Lavaggio in acqua Lavaggio a secco Sudore acido-basico Sfregamento a secco Sfregamento a umido Luce

LE SPECIFICHE TECNICHE E LE INFORMAZIONI RIPORTATE IN CARTELLA SONO DA CONSIDERARSI INDICATIVE E POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI NEL TEMPO.  SCHEDE TECNICHE AGGIORNATE 
DISPONIBILI SU RICHIESTA.
TECHNICAL SPECIFICATIONS AND THE INFORMATION MENTIONED IN THE SHADE CARD SHALL BE CONSIDERED INDICATIVE AND MIGHT UNDERGO SOME CHANGES IN TIME.  UPDATED TECHNICAL 
SHEETS ARE AVAILABLE ON REQUEST.
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